
第４３回 東海村健康づくり計画推進委員会 会議録 

【日 時】 令和３年２月２２日（月） 午後１時３０分～午後３時００分 
【場 所】 保健センター 検診ホール１～３ 

【出席者】 ◎：委員長 ○：副委員長 （順不同，敬称略） 

≪住民委員≫  ◎佐藤栄子，○足達賢司，佐藤佳代子，石丸美代子，小泉奈知子，山﨑松夫，平田文枝， 

工藤孝子，渡辺りつ子，齋藤周三，篠﨑典子，妹尾千知，平野紀夫，大内直子 

≪関係機関委員≫ 櫻井文雄（村立東海病院），大内秀樹（東海村社会福祉協議会） 

≪関係課職員≫  山口正弘（福祉総務課），川上多恵子（高齢福祉課），大内伸二（生涯学習課）， 

佐藤美佳（子育て支援課），倉田祐子（学校教育課） 

≪事務局≫    古川政史，千葉崇恵，平野貴子，濱麻弥，高橋亜紀（記録者）， 

【欠席者】 宇野裕基，岩間美幸，塙 薫  

 

１ 開会    健康増進課 千葉課長補佐 

２ あいさつ  健康増進課 古川課長 

３ 議  題  司会 佐藤（栄）委員長，足達副委員長 

（１） 第３回東海村健康づくり計画（案）について 

・資料１をもとに事務局から計画（案）概要について説明した。 

  ・計画案について質問や意見については，特に出なかった。 

・（委員長）デザイナー版は，見やすく身近に感じられるようなデザインになったと思う。気づいた点があ

った場合は２月２４日までに事務局へ伝えていただきたい。 

  

（２） 令和３年度みんなですこやかウォーキングの日程について 

 ・（委員長）１月に知的障がい者の参加者があった。みんなですこやかウォーキングは，分け隔てなく 

受け入れ誰でも参加できる方針のイベントであると思う。新型コロナ対策のため今年度は事前予約制に

なったが，事前に参加者を把握できるとサポートの準備しやすいので，メリットがあると思う。 

   ・（平野委員）令和３年度４月に「中丸パワースポットと芋葉をめぐるコース」，１０月に「白方桜薫る田

園コース」が予定されているが，季節とコース名が合っていないと思う。検討していただけるか。 

   ・（事務局）コース名と季節が合っていないのは承知しているが，コミセンの工事の予定もあり安全な実施

のためご了承いただきたい。 

   ・（平野委員）工事のためと理解しているが，一般参加者としては，芋葉がない，桜がないとなるのではな

いかと懸念している。 

   ・（佐藤委員）スケジュールチラシに，「『春には』桜が薫るコース」など吹き出しを挿入するのもいいので

はないか。 

・（委員長）スケジュールに吹き出しを入れたり，当日進行の方が参加者に説明を入れて実施するように

したいと思う。 

・（齋藤委員）７～８月にウォーキングがないのは，熱中症予防ということか。 

   ・（委員長）温暖化の影響で，７～８月は熱中症対策のため 2年前から見直している。 

    次回３月，来年度もよろしくお願いしたい。 

４  閉会 

【備考】会議終了後計画案についてご意見をいただきました。 

  ・（山崎委員）計画を作り上げた健康づくり推進委員と事務局の努力に感謝，御礼申し上げたい。健康づ 

くりは大切なことであり，減塩やウォーキングなどの課題が見えたので，これから新たに村と推進員会 

で取り組んでいきましょう。 


